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خبرسازان

تیترخبر

پیام انتخابات آمریکا
سردار حسین سامی، فرمانده‌کل 
سپاه در واکنش به انتخابات اخیر 
آمریکا گفت: انتخابات اخیر این کشور 
ثابت کرد مقاومت غزه حتی می‌تواند 
دولت جنگ‌افروز آمریکا را تغییر 

دهد. درعمل، مردم آمریکا به کسانی که ماشین کشتار 
صهیونیست‌ها را تجهیز کردند رأی ندادند./ فارس

شتاب در روند انسداد مرزها
اسکندر مومنی، وزیر کشور با تأکید 
بر اینکه ساماندهی اتباع بیگانه از 
اولویت‌های دولت چهاردهم است، 
اظهارکرد: موضوع ساماندهی اتباع 
بیگانه فرایند مختلفی دارد. روند 

انسداد مرزها شدت بیشتری گرفته‌ و امیدواریم در پروسه 
زمانی مناسب به پایان برسد./تسنیم

اگر از لبنان حمایت نشود دشمن 
جسورتر خواهد شد

صبیه امام خمینی)ره( در پیامی خطاب 
به اجتماع »زنان مقاوم، دختران حاج 
قاسم« اعلام کرد: غزه و لبنان امروز به 
حمایت ما نیاز دارند تا بمانند و مقاومت 
کنند. تردیدی نیست که اگر از این 

مظلومان حمایت نشود، دشمن صهیونیستی جسورتر خواهد شد 
و این قصه را در جغرافیای مقاومت بارها تکرار خواهد کرد./ ایرنا

مقاومت

ممانعت اسپانیا از پهلوگیری 2کشتی حامل سلاح برای اسرائیل
دولت اسپانیا در ادامه سیاست‌های مخالفت با رژیم صهیونیستی به‌خاطر جنایت‌هایش علیه فلسطینیان 
از دادن مجوز پهلوگیری به 2 کشتی در بندر آلخسیراس به‌خاطر مشکوک بودن به حمل سلاح برای این رژیم 

خودداری کرد./ ال پاییس

دستاوردهای ویژه تعامل با دانش‌بنیان‌ها
تعامل ارتش با دانش‌بنیان‌ها دستاوردهایی ازجمله بومی‌سازی ناوشکن‌ها و زیردریایی‌های برخوردار از فناوری و علم 
روز دنیا داشته‌است. امیرحبیب‌الله سیاری، معاون هماهنگ‌کننده ارتش اعلام‌کرد در ۱۴حوزه در زمینه فناوری‌های 

شالوده‌شکن ورود داشته‌ایم و دستاوردهای بسیار قابل‌توجهی کسب کرده‌ایم./پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش

دولت ائتلافی آلمان فروپاشید 
اولاف شولتس،صدراعظم آلمان، با اخراج کریستیان لیندنر، وزیر دارایی دولت ائتلاف سه‌حزبی حاکم آلمان، باعث 
فروپاشی دولت شد. شولتس علت اخراج لیندنر را اختلافات درباره اصلاحات اقتصادی اعلام کرده‌ است. در پی این 
فروپاشی، صدراعظم آلمان اعلام کرده در اواسط ژانویه ۲۰۲۵ درخواست برگزاری رأی اعتماد را مطرح می‌کند./ راشاتودی

توسعه پایگاه‌های موشکی در عمق کشور
به‌کارگیری قدرت از سراسر کشور از راهبردهای طرح آمایش قدرت موشکی ایران با هدایت شهید تهرانی‌مقدم 
بود. سردار سیدمجید موسوی، جانشین فرمانده نیروی‌هوافضای سپاه با اعلام این مطلب، تأکید کرد: توسعه 
پایگاه‌های موشکی محدود به جغرافیای غرب یا جنوب نشد و این پایگاه‌ها را تا عمق کشور توسعه داده‌ایم./تسنیم

دیپلماسی

سیاست‌های ثابت آمریکا در قبال ایران
رئیس کمیسیون شوراهای مجلس گفت: تغییر رئیس‌جمهور 
در آمریکا تأثیری در رویکرد کشورمان نخواهد داشت زیرا 
منطق آنها همواره بر پایه زورگویی بوده‌ است. محمدصالح 
جوکار با بیان اینکه طی سال‌های اخیر، آمریکا تحریم‌ها را 
تشدید کرده که نشان‌دهنده عدم‌تمایل به تغییر سیاست‌ 
نسبت به ایران است، اظهارکرد: هیچ تفاوتی میان احزاب 
آمریکا در تخاصم با جمهوری‌اسلامی وجود ندارد. سیاست‌های 
آمریکا نسبت به ایران همواره ثابت باقی خواهد ماند و این 
موضوع با نگاهی به عملکرد رؤسای‌جمهور آمریکا پس از 

پیروزی انقلاب اسلامی به‌وضوح قابل مشاهده است./تسنیم

توسعه روزافزون مناسبات تهران - ایروان
سفیر ایران در ارمنستان گفت: کریدور خلیج‌فارس - دریای 
سیاه یکی از مسیرهای متنوع و جذاب برای رانندگان ایرانی 
است و ارمنستان نقطه کانونی برای اتصال ایران به دریای سیاه 
به‌حساب می‌آید. مهدی سبحانی درباره ساخت بخش جنوبی 
کریدور خلیج‌فارس - دریای سیاه توسط ایران و برنامه آینده 
جمهوری‌اسلامی برای مشارکت در ساخت‌وساز ارمنستان 
اظهار کرد: رهبران 2 کشور هدف‌گذاری 3میلیارد دلاری را 
میان دوطرف در نظر گرفته‌اند و این ساخت‌وسازها به تحقق این 
هدف کمک می‌کند. وی همچنین اضافه ‌کرد که تا پایان سال 
میلادی، سفرهای مهمی در سطح مقام‌های ارشد میان 2کشور 

انجام می‌شود./ایسنا

خبرهای کوتاه از سیاست

 آیت‌الله نوری‌‌همدانی، مرجع‌ تقلید شیعیان اظهار کرد: حرف 
اول رهبری و مراجع، حل مشکلات مردم است‌. 

 مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور درباره انتخابات آمریکا گفت: 
برای ما هرگز تفاوتی نخواهد داشت که چه‌کسی در انتخابات 

آمریکا پیروز شده‌است.

 سازمان همکاری‌اسلامی به شدیدترین وجه حمله تجاوزکارانه 
رژیم اسرائیل علیه ایران را در تاریخ ۲۶اکتبر۲۰۲۴ محکوم کرد.

 جشن ولادت حضرت زینب کبری)س( و روز پرستار با حضور 
سردار اسماعیل قاآنی، فرمانده نیروی قدس سپاه در بیمارستان 

بقیه‌الله)عج( برگزار شد. 

 سیزدهمین سالگرد شهادت سردار شهید حسن طهرانی‌مقدم 
با حضور خانواده‌های معظم شهدا و جمعی از همرزمان ایشان در 

قطعه شهدای بهشت‌زهرای تهران برگزار شد. 

 در دیدار کاظم جلالی، سفیر ایران در مسکو با سرگئی 
ریابکوف، معاون وزیر امور خارجه روسیه بر مشارکت فعال ایران 
در بریکس و مقابله با یکجانبه‌گرایی در قالب بریکس تأکید شد. 

 سیدمحمدرضا سجادی، سفیر ایران در دانمارک با حضور 
در کاخ پادشاهی دانمارک، استوارنامه خود را تقدیم پادشاه 

این کشور کرد. 

نواتیم زیر ضربه های هایپرسونیک یمنی‌ها
مقاومت لبنان

 حملات موشکی به شهرک مرغلیوت در شمال فلسطین اشغالی
 انهدام بولدوزر ارتش اسرائیل در شمال‌غربی کفرکلا 

 حمله موشکی به پایگاه دریایی ستیلا ماریس )پایگاه 
استراتژیک کنترل دریایی( در شمال غرب حیفا 

 حمله موشک به منطقه الناصره
 رونمایی از موشک هایپرسونیک فاتح 110

 شلیک حداقل 10موشک به‌سمت الجلیل و نهاریا در اراضی 
اشغالی

 تحمیل تلفات به یک گروه پیاده اسرائیلی در حال اقدام برای 
نفوذ به شهرک یارون

 حملات موشکی سنگین به تجمع اشغالگران در گذرگاه پایگاه 
هرمون، شهرک‌های لیمان، حانیتا، ساعر، شومیرا، دوویو، مارون 

الرأس، گذرگاه مرزی فاطمه، پادگان رامیم
 موشک ‌باران شهرک‌های کریوت، یفتاح، کریات شمونه، 

المناره، پایگاه البغدادی
 موشک ‌باران پایگاه الیاکیم؛ محل استقرار پادگان‌های آموزشی 

فرماندهی منطقه شمال 
 حمله موشکی به شهر اشغالی صفد با موشک ملاک یک

مقاومت فلسطین
  انفجار بمب در مسیر نیروهای اشغالگر در جنین توسط 

مجاهدان گردان‌های شهدای‌الاقصی
  هدف قرار دادن گروهی از نیروهای پیاده ارتش اشغالگر در 

نزدیکی بیمارستان کمال عدوان 
  انهدام یک نفربر و یک بولدوزرD9 با راکت‌های یاسین۱۰۵ 

در بیت لاهیا
  کنترل و غنیمت گرفتن کوادکوپتر اسرائیلی در جنین

مقاومت عراق
  هدف فرار دادن اهداف نظامی در شمال سرزمین‌های اشغالی 

با حمله پهپادی

مقاومت یمن 
  هدف قرار دادن پایگاه نواتیم با موشک هایپرسونیک

  حمله به یک کشتی که عازم سرزمین‌های اشغالی بود در 
خلیج عدن 

  هدف قرار دادن پایگاه صهیونیستی نواتیم در نقب با موشک 
بالستیک »فلسطین٢« 

  سرنگونی پهپاد آمریکایی MQ9 در آسمان استان جوف

فوتبال پرحاشیه: پنجشنبه‌شب میان تیم‌های 
ماکابی تل‌آویو و آژاکس آمستردام در لیگ اروپا 
یک مسابقه برگزار شد که تیم اسرائیلی با 5گل 
خورده زمین را ترک کرد. اما پس از پایان مسابقه 

درگیری‌ها شروع شد.
اقدامات تحریک‌آمیز اسرائیلی‌ها پیش از 
بازی: پیش از مسابقه در »میدان دام« آمستردام 
بازداشت‌ها و درگیری‌هایی میان هواداران تیم 
ماکابی و معترضان طرفدار فلسطینیان رخ 
داده بود. پاره کردن پرچم فلسطین در یکی از 
خیابان‌های مجاور به این میدان هم گزارش 

شده بود.

چه‌کسی درگیری را شروع کرد؟
 براساس گزارشی که بی‌بی‌سی تهیه کرده، بررسی 
برخی ویدئوهای نشان می‌دهد که اسرائیلی‌ها 
ظاهرا قبل از آغاز درگیری، علیه اعراب و 
فلسطینی‌ها شعار داده‌اند و همین شعارها نقطه 

شروع درگیری بوده است.
نمایش نژادپرستی پس از فوتبال: تصاویر 
تأیید‌کننده آن است که پس از پایان بازی، 
اسرائیلی‌ها بیرون از استادیوم شعارهای 
نژادپرستانه سر دادند و پرچم فلسطین را از یک 
ساختمان پایین کشیدند و همین موضوع باعث 

درگیری‌های شدید شده است.
شدت درگیری چقدر بود؟ شبکه12 تلویزیون 
عبری تأیید کرده که در این درگیری‌ها بیش از 
30اسرائیلی زخمی شده‌اند و کارشان به بیمارستان 
کشیده شده است. ارتباط با 3اسرائیلی هم قطع 
شده است. همزمان پلیس هلند گفته است که 

61نفر را بازداشت کرده است.
واکنش‌های همیشگی به نسل‌کش‌ها: حملات 

علیه اسرائیلی‌ها به‌ویژه در فوتبال برای نخستین‌بار 
نیست که انجام می‌شود، بلکه از زمان اشغال 
فلسطین و به‌ویژه در یک‌سال گذشته همزمان با 
جنگ غزه، مسابقات فوتبال بارها صحنه حمایت 
از فلسطین و محکومیت جنگ اسرائیل علیه غزه 

بوده‌اند:
18آبان‌ماه1403:   همبستگی طرفداران تیم 
فوتبال گالاتاسرای ترکیه با فلسطین و محکومیت 

جنایات اسرائیل در بازی مقابل تاتنهام
15آبان‌ماه1403: اعلام همبستگی طرفداران 

پاری‌سن‌ژرمن با فلسطین و لبنان
۲۹مهرماه۱۴۰۳: حمایت طرفداران تیم فوتبال 
الوداد مراکش از غزه با فریاد زدن نام شهیدان 

اسماعیل هنیه و یحیی سنوار
يك‌مهرماه۱۴۰۳: نشان دادن عبارت »هرگز 
اسرائیل را به رسمیت نمی‌شناسیم« و تصویر بزرگ 

شهید هنیه در بازی تیم فوتبال آفریقایی تونس
۱۶شهریورماه۱۴۰۳: همبستگی تماشاگران کره‌ای 
با غزه و فلسطین در چارچوب بازی‌های مقدماتی 

جام‌جهانی 
۹مردادماه۱۴۰۳: درخواست طرفداران تیم فوتبال 
پرتغالی برای توقف نسل‌کشی در غزه طي بازی 

مقابل تیم اسرائیلی »بتاح تکفا«
۵تیرماه۱۴۰۳: همبستگی طرفداران تیم فوتبال 
ترکیه با به گردن انداختن چفیه فلسطینی در 

بازی‌های جام ملت‌های اروپا2024
۲۶خردادماه۱۴۰۳: درخواست تماشاگران تیم 
فوتبال الاهلی مصر برای تحریم اسرائیل در یک 

بازی فوتبال
۱۳خردادماه۱۴۰۳: بلند کردن پرچم فلسطین 
توسط طرفداران تیم‌های فوتبال رئال‌مادرید و 

دورتموند در بازی فینال لیگ قهرمانان اروپا 

۶خردادماه۱۴۰۳: همبستگی تماشاگران تیم 
فوتبال سلتیک اسکاتلند در جشن قهرمانی این 

تیم با پرچم فلسطین
 ۲۹اردیبهشت‌ماه۱۴۰۳: همبستگی تماشاگران 
تیم فوتبال الترجی تونس با ملت فلسطین و غزه در 

بازی مقابل الاهلی مصر
۱۸اردیبهشت‌ماه۱۴۰۳: همبستگی طرفداران 

تیم فوتبال ترابزون ترکیه با مردم غزه و فلسطین
۱۳فروردین‌ماه۱۴۰۳: حمایت طرفداران 2تیم 
فوتبال الفیصلی و الوحدات اردن از غزه و فلسطین

۲۷اسفندماه۱۴۰۲: همبستگی طرفداران تیم 
فوتبال فیورنتینا در ایتالیا با فلسطین در بازی 

مقابل تیم اسرائیلی
۳اسفندماه۱۴۰۲: همبستگی بازیکنان تیم فوتبال 

الازیق‌اسپور ترکیه با مردم غزه
۵بهمن‌ماه۱۴۰۲: حمایت طرفداران تیم فوتبال 

اتلتیک‌بیلبائو از فلسطین در بازی با بارسلونا 

ورزش؛ ضد‌اشغالگران
نه‌فقط فوتبال، بلکه تاریخ ورزش و المپیک 
رویدادهای بی‌شماری را در زمینه حمایت از 

فلسطین در رقابت‌های جهانی به‌خاطر دارد:

 حمایت از فلسطین در بسیاری از بازی‌های 
فوتبال جام‌جهانی2022 قطر

 لغو فوتبال دوستانه آرژانتین و اسرائیل به 
درخواست تیم آرژانتین با اعلام اینکه »فوتبال 
هرگز به خون فلسطینی‌ها آلوده نمی‌شود.«؛ اندکی 

مانده به شروع جام‌جهانی2018روسیه

کشته‌شدن ورزشکاران اسرائیلی بازی‌های 
المپیک تابستانی۱۹۷۲ مونیخ

بازی فوتبال در هلند به تنش علیه صهیونیست‌ها منجر شد
سیلی جوانان هلندی به اسرائیلی‌ها

روز جمعه 18آبان‌ماه، حداقل ۲فروند هواپیمای 
اسرائیلی عازم سفر شدند تا زخمی‌های 
اسرائیلی را به یک بیمارستان در تل‌آویو انتقال 
دهند؛ اما این‌بار اسرائیلی‌ها در غزه و یا لبنان 
زخمی نشده بودند، بلکه اسرائیلی‌ها در قلب 
اروپا و در شهر آمستردام هلند در جریان یک 
بازی فوتبال زخمی شدند. بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی نیز روز جمعه 
دستور اعزام هواپیما به هلند برای انتقال 
زخمی‌های این مسابقه فوتبال به داخل اراضی 

اشغالی را صادر کرد. ماجرا ولي از چه قرار بود؟

رضا عموییگزارش3
روزنامه‌نگار محمدعلی حسن‌نیاگزارش2

روزنامه‌نگار

؟؟؟؟گزارش
روزنامه‌نگار

شکست ناپذیرها
رهبر معظم انقلاب:  آنها که می‌گویند حماس و حزب‌‌الله شکست خورده‌اند، دچار توهمند

آیت الله خامنه‌ای در دیدار اعضای مجلس خبرگان: پیروزی مقاومت قطعی است

رهبرمعظم‌انقلاب روز پنجشنبه در دیدار 
اعضای مجلس خبرگان که در پایان اجلاسیه 
دوم دوره ششم خبرگان انجام شد، با اشاره 
به بالندگی، پویایی و ادامه مقابله قدرتمندانه 
حزب‌الله و حماس، تأکید کردند: براساس 
وعده‌های تردیدناپذیر یاری خداوند و بر 
مبنای تجربیات مقابله پیروز حزب‌الله و 

حماس در دهه‌های گذشته، حوادث اخیر 
قطعا پیروزی جبهه‌ حق و مقاومت را به‌دنبال 
خواهد داشت. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
همچنین در این دیدار یاد نمایندگان فقید 
دوره ششم مجلس خبرگان‌رهبری، شهیدان 
رئیسی و آل‌هاشم را گرامی داشتند. در 
ابتدای این دیدار آیت‌الله موحدی‌کرمانی، 
رئیس مجلس خبرگان رهبری نکاتی را 
درباره ضرورت تاش صاحب‌نظران و 
رسانه‌ها در باب تبیین مفاهیم انقلاب و 

مقوله ولایت فقیه بیان کرد.

علیرضا احمدیگزارش1
روزنامه‌نگار

یادگار ماندگار شهید نصرالله
 شهیدان سیدحسن نصرالله، هنیه، 
صفی‌الدین، سنوار و نیلفروشان به 
اسلام و جبهه مقاومت، عزت و قدرت 

مضاعف دادند.
 حزب‌الله یادگار ماندگار شهید 

نصرالله است.
 حزب‌الله به برکت شجاعت، درایت، 
صبر و توکل عجیب سیدمقاومت، رشد 

فوق‌العاده‌ای یافت.
  دشمن مجهز به انواع سلاح‌های 
مادی و تبلیغاتی نتوانست و به 
فضل‌الهی نخواهد توانست براین پدیده 

شگرف غلبه کند.

پیروزی قطعی جبهه حق 
  دست‌های خون‌آلود آمریکا و برخی 
از کشورهای اروپایی در جنایات غزه و 

لبنان آشکار است.
  نتیجه استمرار مجاهدت‌های 
قدرتمندانه در لبنان و غزه و فلسطین، 

پیروزی جبهه حق و مقاومت است.
 یک دلیل برای چشم‌انداز 
پیروزمندانه حرکت مقاومت، وعده 

تردیدناپذیر الهی است.
 خداوند پس از اذن جهاد به کسانی‌ 
که به آنها ظلم شده، تأکید می‌کند 
اگر خدا را یاری کنید، تحقق نصرت 

پروردگار، قطعی است.

تجربه پیروزمندانه مقاومت
  تجربه چند دهه گذشته پیروزی‌های مقاومت، دلیل آشکار دیگری 

بر تحقق پیروزی نهایی جبهه حق است.
  در طول نزدیک به ۴۰سال ‌گذشته، حزب‌الله، در نهایت 

رژیم‌صهیونیستی را به‌کلی از جنوب لبنان وادار به عقب‌نشینی کرد.
  حزب‌الله لبنان شهرها، روستاها و بلندی‌های این کشور را از وجود 

نحس رژیم صهیونیستی تخلیه کرد.
  قدرت شگفت‌انگیز حزب‌الله در عقب راندن دشمن، نشان‌دهنده 

افزایش گام به گام توانایی‌های حزب‌الله است.
  حزب‌الله از یک جمع کوچک مجاهد در راه خدا به تشکیلاتی عظیم 

تبدیل شده‌است.
  عین این تجربه پیروزمندانه، درباره مقاومت فلسطین نیز وجود دارد.

  مقاومت فلسطین از سال۱۳۸۸ تا به امروز ۹بار با رژیم‌صهیونیستی 
درگیر شده‌اند و هربار هم براین رژیم غلبه کرده‌اند.

پیروزی مقاومت فلسطین
  پیروز کنونی نبرد با اشغالگران 
صهیونیست، مقاومت فلسطین 

است.
  هدف صهیونیست‌ها از این 

جنگ، ریشه‌کنی حماس بود.
  آنها با وجود قتل‌عام ده‌ها هزار 
انسان و به شهادت رساندن رهبران 
مقاومت، نتوانستند به هدف خود 

دست پیدا کنند.
  حماس همچنان درحال مبارزه 

است.
  استمرار مبارزه حماس به‌معنای 

شکست رژیم‌صهیونیستی است

حزب‌الله درحال مبارزه‎ای قوی است
  حزب‌الله قوی و در حال استمرار مبارزه قدرتمند با رژیم 

صهیونی است.
   در لبنان و جاهای دیگر عده‌ای به گمان ضعیف شدن 
حزب‌الله، زبان به طعنه علیه این تشکیلات مجاهد باز 

کرده‌اند.
   آنها اشتباه می‌کنند و دچار توهم هستند.

  با وجود فقدان شخصیت‌های بزرگی همچون 
سیدحسن نصرالله و سیدصفی‌الدین، تشکیلات حزب‌الله 
با روحیه معنوی بالا و مجاهدان در میدان، در حال 

مبارزه‎ای قوی است.
  دشمن نتوانسته و نخواهد توانست بر حزب‌الله فائق آید.

   دنیا و منطقه روزی را خواهد دید که رژیم‌صهیونیستی 
به‌طور واضح از این مجاهدان شکست می‌خورد.

دقت در گزینش رهبری
  نکات بیان شده درباره اهمیت جایگاه 
خبرگان، نشان‌دهنده ضرورت نهایت 
دقت و توجه خبرگان در گزینش رهبری 

است.
  باید کمال دقت را در تشخیص شرایط 
ذکرشده در قانون‌اساسی برای رهبر 

به‌کار برد.
  باید همه شرایط، ازجمله اعتقاد قلبی 
راسخ به مسیر و هدف انقلاب و آمادگی 
برای حرکت مستمر و بدون خستگی در 

این راه، در او تشخیص داده شود.
  فردی باید به‌عنوان رهبر گزینش شود 

که شایسته مسئولیت باشد.

اهمیت بی‌بدیل مجلس خبرگان
   مجلس خبرگان از مرتبط‌ترین نهادها با 

انقلاب است.
  عمده مسئولیت رهبری، حفظ جهت‌گیری 

کشور به سمت اهداف انقلاب است.
   مجلس خبرگان که نقش منحصربه‌فردی در 

تعیین رهبری دارد، اهمیت بی‌بدیلی ‌می‌یابد.
  این مجلس از لحاظ مفهوم ارتباط با 

انقلاب‌اسلامی، از انقلابی‌ترین نهادهاست.
  علت استفاده از این تعبیر »انقلابی‌ترین 
نهادها«، نقش خبرگان در گزینش رهبری 

است.

مانع‌تراشی در مسیر جامعه توحیدی
   برخی برای تحقق جامعه توحیدی در کشور 

مانع‌تراشی می‌کنند.
   می‌خواهند حرکت انقلاب و نظام را در این مسیر 

متوقف کنند.
    می‌خواهند اگر توانستند با بازگشت به عقب، 
وضع ارتجاعی گذشته را ولو در ظاهر و لباس نو، 

تکرار کنند.

جلوگیری از انحراف
   در نظام اسلامی مأموریت بسیار بزرگ جلوگیری از انحراف و عقبگرد برعهده 

رهبری است.
   مسئولیت انتخاب این عامل تعیین‌کننده بر دوش مجلس خبرگان است.

هدف اصلی انقلاب
   هدف اصلی انقلاب »محقق کردن توحید« 
به‌معنای وسیع اجرای دین اسلام در کشور و 

در زندگی مردم است.
   رهبری مأمور است جهت‌گیری حرکت 
کشور و نظام به سمت این هدف اساسی را 

حفظ کند.

خطر بازگشت به عقب
   خطر بازگشت به عقب برای همه حرکت‌های 

بزرگ مردمی وجود دارد.
    قرآن‌کریم هشدارها و تذکرات متعددی درباره 
بازگشت به عقب به‌عنوان یک خطر بسیار مهم 

دارد.
    پروردگار در قرآن مجید تهدید می‌کند اگر 
از کفار اطاعت کردید، دچار عقبگرد و ارتجاع 

می‌شوید.
   در قرآن‌کریم تأکید شده‌ که کفار شما را بعد از 

ایمان، دوباره به کفر برمی‌گردانند.

دلایل اهمیت مجلس خبرگان
   وجود مجلس خبرگان نشان می‌دهد در حرکت مستمر 

نظام به سمت اهداف، هیچ وقفه‌ای ایجاد نمی‌شود.
   درصورت نیاز، خبرگان بی‌درنگ رهبر بعدی را 

مشخص می‌کنند.
   این تسلسل، با قدرت، قوت و توانایی کامل وجود 

خواهد داشت.
   وابسته نبودن نظام به اشخاص، از حقایق نهفته در روند 

بی‌درنگ انتخاب است.
    این جابه‌جایی‌ها نشان می‌دهد اگرچه اشخاصی 
مأموریت‌هایی دارند که باید انجام شود، اما نظام وابسته 

به آنها نیست.
    نظام می‌تواند راه خود را بدون این اشخاص هم 

ادامه‌دهد.

مفاخر ما مثل جومونگ خیالی نیستند
متن بیانات رهبرمعظم‌انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران برگزاری همایش بین‌المللی جناب »جعفر بن ابیطالب« که در 

۲۹مردادماه۱۴۰۳ برگزار شده بود، روز پنجشنبه در محل برگزاری این همایش در قم منتشر شد. حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای در این دیدار، ابعاد زندگانی آن شخصیت برجسته و کمتر شناخته شده را حاوی درس‌های تاریخی، 

تبلیغی، اجتماعی و معارفی دانستند و گفتند: باید با تولید آثار ماندگار فرهنگی همچون کتاب، این 
درس‌ها را به نسل‌های مختلف منتقل کرد. رهبرمعظم انقلاب با اشاره به جایگاه ویژه جناب 

جعفر بن ابیطالب نزد پیامبر اکرم)ص(، لزوم تحقیقات علمی و تولید آثار فرهنگی 
درباره دیگر شخصیت‌های برجسته تاریخ اسلام را نیز خاطرنشان کردند 

و افزودند: دستگاه‌های فرهنگی و هنری همچون صداوسیما باید 
زندگانی این مفاخر تاریخی را دستمایه سوژه برای تولید فیلم و 

سریال قرار دهند. مفاخر ما مثل جومونگ خیالی نیستند. 
در ابتدای این دیدار حجت‌الاسلام رفیعی، رئیس 

همایش بین‌المللی جعفربن ابیطالب گزارشی 
از تولیدات علمی و مقالات پژوهشی برای این 
همایش ارائه کرد. حجت‌الاسلام عباسی، رئیس 
»جامعه المصطفی« نیز گزارشی از برنامه‌های 

علمی این دانشگاه بیان کرد.

مکث

روایت فارن افرز و مؤسسه استراتژی  و فناوری کارنگی ملون
  استراتژی »قطع سر« یعنی شکست دادن یک گروه شبه‌‌‌نظامی از طریق ضربه زدن به رهبر آن کارساز نبوده است.
  حماس سازمانی کاملا شبکه‌‌‌ای با دستور کار سیاسی و نظامی است که توانایی بالایی در عرصه جنگ دارد.

  اسرائیل هنوز نتوانسته است 101اسیر خود در غزه را آزاد کند.

گزارش سی‌ان‌ان درباره توانایی حماس
  بسیاری از گردان‌های حماس بعد از ضربه اولیه بلافاصله در ماه‌های وسط جنگ احیا شدند.

  8 گردان رزمی حماس کارآمدند و قادر به انجام ماموریت در زمین معرکه هستند.
  براساس گزارش منابع نظامی اسرائیل و تحلیل‌ها، گردان‌های غزه در مرکز غزه کمترین 

آسیب را در این نوار دیده‌اند.
  7گردان از 16گردان حماس توانسته‌اند حداقل یک‌بار در ‌6ماه گذشته برخی از قابلیت‌های 

نظامی خود را بازسازی کنند.
  حماس می‌دانست جنگ طولانی خواهد شد؛ بنابراین عملیات طوفان‌الاقصی را به یک 

شورش پایدار علیه تل‌آویو بدل کرده است.
  فقدان یک طرح پس از جنگ، به احیای مجدد حماس کمک کرده است.

  اسرائیل اعلام کرد که در ‌ماه قبل 3گردان حماس به اردوگاه جبالیا بازگشته است؛ همانجا 
که بدترین کمین‌ها را صهیونیست‌‎ها متحمل شدند.

  در بخش‌هایی از زمین‌های بایر شمال غزه، اعضای حماس با لباس غیرنظامی ظاهر شدند 
و مکان‌ها را برای نیروهای نظامی حماس درست کردند.

  سی ان ان: حضور حماس در شمال غزه قوی‌تر از آن چیزی است که تصور می‌کنید.
  حماس از چند‌ماه پیش تاکنون چند هزار نفر را دوباره استخدام کرده است.

  رابرت پاپ، استاد علوم سیاسی در دانشگاه شیکاگو: این یک بازی ضربتی توسط 
حماس است. هر بار از جایی در غزه به جای دیگر می‌روند.

ابعاد نظامی توانایی حماس
  ‌13ماه بعد از جنگ هنوز هم گردان‌های حماس در مناطق مختلف غزه حضور نظامی دارند.

  حضور سنوار در میدان نبرد جنوب غزه نشان داد که فرماندهان جنبش نقش مستقیمی در هدایت نبرد دارند.
  در یک‌ماه اخیر چند عملیات موشکی از غزه به برخی شهرک‌های صهیونیست‌نشین انجام شده است.

  یورونیوز: حماس توانسته 6هزار نیروی جنگی دیگر در غزه را حفظ کند. 
  فرانسه 24: تونل‌های حماس در منطقه جبالیا و شمال دوباره بازسازی شده‌اند.

  افسر بلندپایه بازنشسته اسرائیل: حماس از ۳ یا ‌۴ماه پیش روند جذب‌ چندهزار نیرو را آغاز کرده است.
  کشته‌شدن »احسان داکسا« سرهنگ بلندپایه ارتش اسرائیل یک‌سال بعد از جنگ در کمین نیروهای 

حماس در جبالیا

اذعان ژنرال اسرائیلی
اسحاق بریک، ژنرال بازنشسته ارتش رژیم صهیونیستی در مقاله‌ای برای هاآرتص با عنوان »این حماس نیست 

که در حال فروپاشی است، بلکه اسرائیل است« جزئیات خوبی از راهبرد شکست خورده اسرائیل نوشت.
  تداوم جنگ در غزه از طریق تجاوزات مکرر به همان اهداف، باعث تضعیف اسرائیل خواهد شد؛ نه حماس

  جنگ بیشتر درحالی‌ است که شکست ارتش و فروپاشی اسرائیل را نزدیک‌تر می‌کند.
  روزی فراخواهد رسید که ارتش اسرائیل دیگر قادر به ماندن در غزه نخواهد بود.

  حماس اکنون کنترل کاملی بر غزه دارد؛ چه در تونل‌هایی که صدها کیلومتر امتداد دارند و چه روی زمین
  درصد تونل‌های تخریب شده توسط ارتش کم است و در این شرایط، ارتش قادر به نابودی و تضعیف حماس نیست.

  با توافق بازگرداندن اسرا موافقت کنیم؛ چراکه آن تنها راه بازگرداندن آنهاست.
  ارتش در غزه شکست خورد و تکه‌تکه شد.

  ارتش اسرائیل نتوانست به هدف تعیین شده توسط طبقه سیاسی برای نابودی حماس دست یابد.
  قدرت حماس بسیار به قدرت قبل از جنگش نزدیک است.

گزارش نیویورک‌تایمز درباره حماس
  نیروهای حماس درحالی‌که نیروهای نظامی رژیم صهیونیستی در شمال غزه حضور دارند، در 
ساختمان‌های ویران شده و تونل‌های زیرزمینی پنهان شده‌اند و کمین‌های سنگینی انجام داده‌اند.

   هنوز تونل‌های زیادی وجود دارند که دست نخورده باقی مانده‌اند و اسرائیل به آنها دسترسی 
پیدا نکرده است.

  نیروهای حماس عموما برای مدت کوتاهی در واحدهای کوچک بیرون می‌آیند تا نیروهای 
رژیم صهیونیستی را در ساختمان‌ها به دام بیندازند.

  میلشتاین، تحلیلگر صهیونیست: ما سرزمین‌ها را اشغال می‌کنیم و سپس خارج 
می‌شویم. این نوع دکترین به این معناست که شما خود را در جنگ بی‌پایان می‌بینید.

آمارها نشان می‌دهند که حزب‌الله و حماس حتی بعد از ترور رهبرانشان با توان نظامی بیشتری به اسرائیل حمله کرده‌اند
ایستاده پس از 13ماه مقاومت

»حماس و حزب‌الله حتی بعد از سنوار و نصرالله« هم زنده 
هستند. این بخشی از گزارش رسانه معروف آمریکایی 
یعنی فارن پالسی است. نویسنده این گزارش اعتقاد 
داشت که سیستم بر جای مانده از 2جنبش مقاومت در 
غزه و لبنان نشان می‌دهد که آنها شخص‌محور هستند، 
اما با یک شخصیت اداره نمی‌شوند و سازمان‌های متشکل 
حماس و حزب‌الله را اداره می‌کنند. دقیقا این تحلیل ناظر بر 
صحبت‌های رهبر معظم انقلاب در دیدار با اعضای مجلس 
خبرگان رهبری است که فرمودند: »حزب‌الله قوی است و 
این تشکیلات با مردان خود و با قدرت معنوی و روحیه خود 
بحمدلله حضور دارد و دشمن نتوانسته بر این تشکیلات 
فائق بیاید«. اما چرا حزب‌الله و حماس در رویارویی با رژیم 
صهیونیستی شکست نخوردند و بیش از یک‌سال بعد از 

عملیات طوفان‌الاقصی کماکان با قدرت نبرد می‌کنند؟ 

عملیات‌های حزب‌الله
  عملیات موشکی و پهپادی به عمق 150کیلومتری اراضی اشغالی

  5000 کیلومترمربع از اراضی اشغالی در فلسطین در تیررس موشک‌ها و 
پهپادهای مقاومت قرار گرفته است.

  از آغاز سلسله‌عملیات‌های خیبر تعداد عملیات بزرگ حزب‌الله به 56مورد 
رسیده‌است.

  عملیات موشکی وسیع علیه شهر حیفا
  عملیات موشکی و پهپادی علیه تل‌آویو و فرودگاه بن گورین

  عملیات پهپادی به خانه نتانیاهو در قیساریه
  2میلیون اسرائیلی از ترس موشک‌های حزب‌الله به پناهگاه رفتند.

  زخمی شدن فرمانده منطقه شمالی ارتش اسرائیل در لبنان
  شکست عملیات زمینی اسرائیل برای ورود به مناطق جنوب لبنان

  حملات موشکی حزب‌الله به پایگاه دریایی اسرائیل
  رونمایی از شهرک موشکی عماد5

  حمله موشکی حزب‌الله لبنان با موشک فاتح 110به تل‌آویو
  هلاکت 80نظامی اسرائیلی در‌ ماه اکتبر بعد از شهادت سیدحسن نصرالله 

توسط نیروهای حزب‌الله
  رونمایی حزب‌الله از موشک ملاک1

گزارش یدیعوت آحارانوت درباره حزب‌الله
  گروه‌های حزب‌الله در میدان حضور دارند و ماموریت اصلی آنها به اسارت 

گرفتن سربازان اسرائیلی و کشتن آنهاست.
  نیروهای حزب‌الله از تونل‌ها بیرون آمده و به نیروهای ارتش اسرائیل آسیب 

وارد می‌کنند.
   حزب‌الله توانایی پرتاب موشک‌های ضد‌زره الماس را دارد.

  حزب‌الله از حملات واکنشی به حملات با هدف‌گیری واضح‌تر منتقل شده است.

  مبارزان حزب‌الله پس از جنگ در سوریه آموزش‌دیده‌تر و باتجربه‌تر شده‌اند.
  حزب‌الله هنوز از بزرگ‌ترین، دوربردترین و شاید مرگبارترین مهماتی که 

در اختیار دارد، رونمایی نکرده است.

تعداد حملات حزب‌الله بعد از شهادت سیدمقاومت

22حزب‌الله

224 حمله موشکی، پهپادی و توپخانه‌ای از 14تا 20اکتبر
179 حمله موشکی و راکتی از 21 تا 28اکتبر

105 اسرائیلی در حملات حزب‌الله کشته شدند و رسانه‌های عبری نیز بر 
این موضوع اذعان کردند.

43 شهر در مناطق اطراف مرز لبنان تخلیه شدند.
68 هزار نفر از زمان حمله اسرائیل به لبنان در اراضی اشغالی آواره شدند.

226 حمله در هفته گذشته به مناطق مرزی و عمق اسرائیل توسط 
حزب‌الله صورت گرفته است.

4470 حمله توسط حزب‌الله لبنان در یک‌سال نبرد با اسرائیل ثبت 
شده است.

270 حمله توسط حزب‌الله به‌صورت میانگین روزانه انجام شده است.
4 برابر شدن حملات حزب‌الله لبنان بعد از شهادت سیدحسن نصرالله 

در مقایسه با سال قبل
2291 موشک و راکت از اکتبر سال 2024 از سوی لبنان شلیک شد.

12 حمله موشکی از اکتبر 2024 به تل‌آویو انجام شد.
25 حمله موشکی بعد از شهادت سیدحسن نصرالله به حیفا صورت گرفت.

4 نظامی اسرائیلی در حمله پهپادی حزب‌الله به پایگاه اسرائیلی در یک 
حمله کشته شدند.

11حماس


